

# 陳埭鎮同鄉總會暨總商會 接待大陸香港慶賀團蒞訪

菲律賓陳埭鎮同鄉總會暨總商會訊：五月十九日上午，本會在會所接待丁文錶團長、張煥燃團長分別率領的大陸家鄉暨香港陳埭鎮同鄉總會兩個慶賀團七十多人蒞訪。濟濟一堂，鄉情蕩漾。這是本會成立以來接待的一次最大規模蒞訪。

林水真會長致歡迎詞。他說道，菲律賓聚書丁氏宗親會慶祝成立四十週年暨第41-42屆職員就職典禮，今晚將在世紀海鮮酒家拉開序幕，很高興迎來家鄉和香港慶賀團各位鄉親，並在會所舉行親切的座談會。在此，我謹代表菲律賓陳埭鎮同鄉總會暨總商會對家鄉、香港慶賀團各位鄉親的蒞臨指導，表示熱烈的歡迎和誠摯的問候！

林會長扼要介紹本會概況和近段會務後，接著說，2019年，在我倡議及帶頭下，全體鄉僑踊躍回應、慷慨捐資，終於成功購置這個新會所。並收回舊會所，現在每月均有租金收益。疫情期間，全體鄉僑在守望相助、扶貧紓困等方面，作出許多貢獻。得到社會各界好評。

本會成立兩年多來，聯合陳埭校友會，正常開展各項會務活動，如集體郊遊、喜迎新春、歡慶中秋，並頒發獎助學金，堅持每個月召集會議，聯絡鄉情，探討會務，積極參與各兄弟團體的慶典活動等。

各位鄉親，丁氏鄉賢具有經商才，家鄉取得巨大成功，創造許多商業奇跡、馳名商標，擁有多家上市公司，是我們陳埭人的驕傲。在菲律賓，丁氏鄉賢也有許多驕人的表現，如丁慶民、丁文風、丁勁樟、丁勁榆、丁文博、丁詩容、丁建煌、丁聰偉、丁景聰等，都是本會的中堅力量。

陳埭鎮同鄉總會是所有旅菲陳埭鄉賢聯絡、交流和敦睦鄉誼的平台，希望家鄉和香港鄉賢若蒞菲旅遊、探親，請撥忙光臨會所多予指導。

今天兩個慶賀團專程聯袂來訪，足見大家對陳埭鎮同鄉總會的重視，三地鄉親有機會歡聚一堂，暢敘鄉情，感到很親切。本會與香港陳埭鎮同鄉總會保持良好的互動。今天的座談會，通過交流和溝通，我們與家鄉、香港的聯絡更順暢，感情更深厚。在今後的日子裡，讓我們攜手合作，共謀商機。感謝你們來到陳埭在南洋的家——「陳埭會所」！

大陸慶賀團團長、陳埭鎮回族事務委員會主任丁文錶鄉賢，香港慶賀團副團長、香港陳埭鎮同鄉總會副會長丁志芳（志算）鄉賢代表團長張煥燃鄉賢分別致辭，感謝本會的熱情接待，希望今後多加聯絡，歡迎大家回家鄉、赴香港走走，促鄉情更濃厚。

先後致詞的還有執行副會長李鴻銘，常務副會長丁勁樟，陳埭鎮僑聯副主席兼秘書長黃一鵬、陳埭鞋材商會會長丁鶴鳴、等。

座談會畢，合影留念，然後一起坐車赴馬尼拉大旅社，本會設午宴招待。領導陪同



鄉親嘉賓達一百餘人。

副會長兼秘書長高銘森主持座談會。

出席座談會的有（職務從略）：

林水真、李鴻銘、丁文風、丁勁樟、丁勁榆、陳垂富、楊飛順、蘇金宗、張長平、林天恩、陳國華、謝自來、丁文博、丁完成、丁振燦、丁詩容、丁景聰、丁東川、丁清輝、丁建煌、丁聰偉、丁思福、丁景聰、張家彬、丁旭華、王立德、丁偉杰、丁德陽等。

家鄉慶賀團成員：

丁文錶、丁信助、丁恩賜、陳瑞典、黃

一鵬、丁福建、丁清偉、張金銘、邱國勇、莊燦煌、丁鶴鳴、丁文海、黃詩輝、丁前進、丁雙枝、丁少強、丁世炎、丁詩勝、丁增佳、丁榮輝、丁明良、吳麗菲、丁倚煌、丁巧巧、丁秀停、丁長江、丁桂玲、丁麗治、丁培瑜、丁維條、丁天補、丁永年、丁振元、丁建杯、丁培堅、丁志強、丁勁風、丁文涼、丁燦煌、丁金鋒、丁永錫、丁永超、丁詩煌、丁國強、丁俊偉、王秀珍、丁培鳳、丁毓綿、丁長進、王歡、丁勁槐、丁振謀、丁思諒、丁建榮、張培珊、丁志東、莊銘佳、吳春省、王銀章、吳志聰、丁光懷、丁志煌、丁偉華。

香港陳埭鎮同鄉總會慶賀團成員：  
張煥燃、丁良輝、陳志芳（丁志芳）、丁錦聰、蘇三元、丁春風、陳鈺涵、林良川、莊麗紅、莊躍林、丁金龍、林秀英、丁全國、丁美美、楊國偉、陳泉安、施璀璨。

圖片說明：  
1.個人致詞：林水真、丁文錶、丁志芳、李鴻銘，高銘森主持。  
2.賓主合影。  
3.座談會一角。  
4.右起：林水真、陳瑞典（陳埭商會會長）、張長平於陳埭會所。  
5.Manila Hotel午宴餐敘一角。

的努力和所取得的成績，鼓勵大家要再接再厲，發奮圖強，保持良好的學習精神，爭取在新的一年取得更好的成績。她指出每一位學生能夠獲得成長和成功，都離不開父母的辛勤付出和教師的默默奉獻，希望孩子們不要忘記父母的養育之恩，也不要忘記老師的諄諱教導。蔡校長表示本校將會在暑假期間和新的學年繼續堅持「培養具有多語言交際能力、菲中兩國文化背景的新時代人才」的教學方針，努力將本校打造成為菲中兩國人

民進行友好交流的平台，為促進菲中兩國的友誼作出更大的貢獻。接下來，蔡莉莎校長和吳建全主任還共同演唱了由蔡校長親自改編的中文歌曲《掌聲響起來》，獲得了與會師生的一片喝彩。

在頒獎環節中，韋秀秀董事和邢中蘭主任為獲得學業成績和操行優秀的中文部小學組學生頒獎，韋秀秀董事和吳建全主任為獲得學業成績和操行優秀的中文部中學組學生頒獎，蔡莉莎校長和Comia主任為獲得學業成

績和操行優秀的英文部小學組學生頒獎，蔡莉莎校長和本校學術顧問Mojica為獲得學業成績和操行優秀的英文部中學組學生頒獎。  
韋秀秀董事和吳建全主任為獲得「2023年中國慶齡基金會『文化小大使』榮譽稱號」的郭琪容同學頒發獎狀，韋秀秀董事、邢中蘭主任、吳建全主任為入圍「2023-2024學年度『啟菲杯』菲律賓華語朗誦大賽」的三位同學頒獎。其中，林好彤同學入圍少兒組決賽，郭琪容同學入圍少年組決賽，施正頂同學入圍青少組決賽。蔡莉莎校長和Mr. Asis為參加英文數學比賽獲獎的12位同學頒發獎章和獎狀。韋秀秀董事和蔡莉莎校長為「Mathematics Olympic Training League, Inc. 傑出教練」獲獎老師Kimberly Joyce de la Cruz頒發獎狀。

最後，與會全體教職員工合影留念，結業式圓滿禮成。  
本校幼兒園現在開始招收2024-2025學年度新生，兩歲的小朋友可以進入小小班或日托小小班，三歲的小朋友可以進入小班或日托小班，四歲的小朋友可以進入中班或日托中班，五歲的小朋友可以進入日托大班。本校詳細地址：253 C. CORDERO ST. BETWEEN 5TH AND 6TH AVE. CALOOCAN CITY，聯繫電話：83659318或者82961782。

（圖片說明）上圖：蔡莉莎校長致詞以及演唱《掌聲響起來》，中圖：頒獎儀式，下圖：與會中英文教職員工合影留念。

